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Şavşat’ta 16 Mayıs’ta Yoğun Program: 
Başkan Durmuş Aydın’dan Açık Davet

Şavşat’ın Geleceğine Yönelik Önemli Proje 
ve Çalışmaların Paylaşılacağı Program 

16 Mayıs Cumartesi Günü Gerçekleştirilecek
Başkan Aydın tarafından yapılan açıkla-

mada, Şavşat’ın geleceğine yönelik önemli 
proje ve çalışmaların paylaşılacağı progra-
mın dolu dolu geçeceği belirtilirken, gün bo-
yunca vatandaşlarla birebir temas kurulaca-
ğı ifade edildi. 

Program, saat 10.00’da Artvin Milletvekili 
ve önceki dönem Bakanlarından Sayın Faruk 
Çelik’in İsrafil Kışla Sanayi Sitesi önünde 

karşılanmasıyla başlayacak. Ardından çeşitli 
açılışlar, tanıtımlar ve halk buluşmaları ger-
çekleştirilecek. 

Günün dikkat çeken başlıkları arasında 
Hayvan Pazarı Açılışı, belediyeye kazandırı-
lan araçların tanıtımı ve vatandaşların doğ-
rudan soru sorabileceği “Vatandaş Soruyor, 
Başkan Cevaplıyor” programı yer alıyor. 

Bir Burs Değil,  
Bir Gelecek Verdiniz
Şavşat’ın Dayanışma Ruhu 75 Üniversite 

Öğrencisinin Hayaline Umut Oldu
Merkezi İstanbul’da bulunan Şavşat Kültür Turizm ve Daya-

nışma Derneği’nin başlattığı “Eğitim Gelecektir” burs programı, 
bu yıl da yüzlerce yüreğe umut oldu. Eğitim öğretim yılı başında 
yapılan destek çağrısına duyarsız kalmayan iş insanları, eğitim 
gönüllüleri ve hayırsever Şavşatlıların katkılarıyla 2025–2026 
eğitim döneminde 75 üniversite öğrencisine burs desteği sağ-
landı. 

Yıllardır sosyal, kültürel ve dayanışma alanında önemli çalış-
malara imza atan Şavşat Kültür Turizm ve Dayanışma Derneği, 
bir kez daha eğitime verdiği destekle gönüllerde taht kurdu.
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Bayraktutan, açıklanan fi-
yatın çay üreticisini mağdur 
ettiğini belirterek, “Bu fiyatı ka-
bul etmek mümkün değildir” 
dedi. 

Bayraktutan, Tarım ve Or-
man Bakanlığı tarafından 2024 
ve 2025 yıllarında açıklanan 
yaş çay fiyatlarının da üretici-
lerde büyük hayal kırıklığı ya-
rattığını ifade ederek, “Tarım 
ve Orman Bakanlığı 2024 yı-
lında 19 TL olarak açıkladığı 
yaş çay fiyatıyla üreticilerimizi 
mağdur etmiş, 2025 yılında 
aynı şekilde 25,44 TL büyük 
hayal kırıklığına sebep olmuş-
tur. Bu yıl mağduriyetlerinin gi-
derilmesini bekleyen çay üreti-
cilerimiz ne yazık ki açıklanan 
2026 yılı yaş çay fiyatıyla bir 
kez daha hüsrana uğratılmış-
tır” şeklinde konuştu. 

Açıklanan 2026 yılı yaş çay 

alım fiyatının ekonomik koşul-
lar ve artan maliyetler karşı-
sında yetersiz olduğunu savu-
nan Bayraktutan, üreticinin gi-
derek daha da zor duruma sü-
rüklendiğini vurguladı. CHP’li 
Bayraktutan açıklamasında, 
“35 TL olarak açıklanan 2026 
yılı yaş çay alım fiyatını kabul 
etmek mümkün değildir. Ülke-
mizin içinde bulunduğu ekono-
mik koşullar, maliyetler, vergi-
ler, enflasyon göz ününe alın-
dığında açıklanan bu fiyat çay 
üreticisini göz göre göre açlığa 
ve yoksulluğa mahkum etmek 
demektir. Açıklanan bu fiyat ne 
yazık ki ülkemizin gerçekleriy-
le bağdaşmamaktadır. Çay üre-
ticisini açlığa mahkum edecek 
bu fiyat kabul edilemez. Her 
yıl aynı senaryoyla karşı karşı-
ya bırakılan çay üreticilerimiz 
her alanda demokratik hakla-
rını kullanarak seslerini duyur-

maya çalışmalarına rağmen 
emeklerinin, alın terlerinin kar-
şılığını alamamaktadır. Çay 
alım yerlerinde, çaylıklarda, 
meydanlarda seslerini duyur-
mak isteyen, mağduriyetlerine 
çözüm arayan çay üreticileri-
mizin sesine ivedilikle kulak ve-
rilmeli, gerekli düzenlemeler 
hayata geçirilmelidir.” 

CHP olarak daha önce yap-
tıkları değerlendirmelerde 2026 
yılı yaş çay alım fiyatının en 
az 40 TL olması gerektiğini ifa-
de ettiklerini hatırlatan 
Bayraktutan, “Her zaman ol-
duğu gibi, Cumhuriyet Halk 
Partisi’nin Artvin Milletvekili, 
Bölge Milletvekili olarak hakkı-
nı arayan tüm çay üreticileri-
mizin haklı mücadelesinin ya-
nındayız. 35 TL olarak açıkla-
nan bu fiyatın mantıklı, kabul 
edilebilir hiçbir yanı yoktur.   

Fiyat artışının bu denli yetersiz 
olması çay üreticilerimizin ge-
çimlerini daha da zorlaştıra-
caktır. Çay üreticilerimizin ta-
lepleri dikkate alınarak yapılan 
hesaplamalar sonucu 2026 yılı 
yaş çay alım fiyatının taban 
fiyat olarak en az 40 TL olması 
gerektiği daha önce 

Cumhuriyet Halk Partimizin 
önerisi olarak açıklanmıştı. 
Çay üreticilerimizin talepleri 
doğrultusunda partimizin öne-
risi göz önüne alınmalı, 2026 
yılı yaş çay alım fiyatı en az 
40 TL bandına getirilmelidir” 
dedi.

Artvin Belediye Başkanı 
Bilgehan Erdem, mülkiyeti 
Orman Bölge Müdürlüğü’ne ait 
olan ve uzun uğraşlar sonucu 
Belediye bünyesine tahsisi ger-
çekleştirilen Atatepe’deki atış 
poligonu ve hemen bitişiğin-
deki binanın bir yaşam merke-
zine dönüştürülebilmesi adına 
Artvin’de yaşayan mimar ve 
mühendislerle bir araya gele-
rek görüş alışverişinde bulun-
du. 

1,5 Yıllık   
Mücadele Sonuç 

Verdi 
Toplantıda sürecin zorluğu-

na değinen Başkan Erdem, 
“Yaklaşık 1,5 yıl süren yoğun 

ve karmaşık bir sürecin ardın-
dan imzalarımızı attık. Çok 
şükür orayı aldık ancak şimdi 
asıl görevimiz; burayı işlevsel, 
halkımıza dokunan bir yaşam 
alanına dönüştürmek,” dedi. 

Başkan Erdem: 
Gençlerin ve Tüm 

Artvin Halkının 
Fikirlerine Öncelik 

Veriyoruz 
“Bilgili insanların, mühen-

dislik kafasının ve özellikle genç 
kuşakların enerjisinin şehrimiz 
için önemi büyük. Hayallerimi-
zin bir noktada örtüşeceğine 
eminim. Sizlerin engin fikirler-
ine, insanları cezbedecek pro-

jelerine ihtiyacımız var. Buraya 
hepimiz imza atalım istiyoruz. 
Kapalı kapılar ardında değil; 
teknik insanların katkılarıyla 
kente gerçek bir değer sunma 
düşüncesindeyiz.” 

Sosyal Belediyecilik Vur-
gusu Başkan Erdem, Atatepe’ 
deki bu yeni alanın kısa süreli 
ziyaretlerin ötesine geçip, bu-
raya gelen misafirlerin bir gün-
lerini dolu dolu geçirmelerini 
sağlayacak bir alana dönüştür-
meyi hedeflediklerini söyledi. 

Toplantı, katılımcıların öne-
rilerinin dinlemesi ve karşılık 
fikir alışverişinde bulunulma-
sının ardından bir kez daha bir 
araya gelip projelerin olgunlaş-
tırılması dilekleriyle sona erdi.
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Atatepe’de Dönüşüm Başlıyor
Başkan Erdem, Mühendis ve Mimarlarla “Ortak Akıl” Toplantısında Buluştu

2026 Yılı Yaş Çay Alım Fiyatını Asla Kabul Etmiyoruz
CHP Artvin Milletvekili Uğur Bayraktutan, 2026 
Yılı Yaş Çay Alım Fiyatına Sert Tepki Gösterdi



 “Sevgi Varsa Engel Yoktur” 
temasıyla düzenlenen etkinlik, 
engelli bireylerin aktif katılı-
mıyla renkli ve duygusal anla-
ra sahne oldu. 

Artvin Sosyal Hizmetler İl 
Müdürlüğü tarafından organi-
ze edilen programda sunucu-
luğu engelli bireyler üstlenir-
ken, hazırlanan gösteriler katı-
lımcılardan büyük beğeni top-
ladı. 

Programda konuşan İl Mü-
dürü Nevim Öz, Engelliler Haf-
tası’nın toplumsal farkındalık 
açısından büyük önem taşıdı-

ğına dikkat çekti. Öz, engelli 
bireylerin hayatın her alanında 
daha görünür ve aktif olmala-
rının toplumun ortak sorumlu-
luğu olduğunu vurguladı. 

Nevim Öz konuşmasında 
şu ifadelere yer verdi: “10-16 
Mayıs Engelliler Haftası kap-
samında düzenlediğimiz prog-
ramımıza hepiniz hoş geldiniz. 
Sizleri aramızda görmekten 
büyük mutluluk duyuyoruz. 
Engelliler Haftası yalnızca bir 
farkındalık haftası değil; sev-
ginin, dayanışmanın, anlayışın 
ve birlikte yaşama kültürünün 
önemini hatırladığımız çok an-

lamlı bir zamandır. Engelli bi-
reylerimizin yaşamın her ala-
nında daha görünür, daha 
aktif ve daha güçlü bireyler 
olarak yer almaları hepimizin 
ortak sorumluluğudur.” 

Sevgi ve dayanışmanın 
engelleri ortadan kaldıracağı-
na inandıklarını belirten Öz, 
kurumlar olarak engelli birey-
lerin sosyal yaşama katılımını 
desteklemek adına çalışmala-
rını sürdürdüklerini ifade etti. 

Program boyunca çocuk-
ların mutluluğunun ve ailelerin 
birlikteliğinin kendileri için bü-

yük anlam taşıdığını söyleyen 
Öz, etkinliğin hazırlanmasında 
emeği geçen personellere, 
destek veren kurum ve kuru-
luşlara teşekkür etti. Ayrıca 
programa katılan Kaymakam 
ve misafirlere de şükranlarını 
sundu. 

Etkinlik, katılımcıların birlik 
ve beraberlik mesajları verdiği 

sıcak ve samimi atmosfer spor 
faaliyetleri, şiir dinletileri, şarkı 
performansları ve atölye çalış-
maları gerçekleştirildi. Ayrıca 
atölyelerde hazırlanan el eme-
ği ürünler sergilenerek ziyaret-
çilerin beğenisine sunuldu. 
Program, pasta kesimi ve top-
lu hatıra fotoğrafı çekimiyle 
sona erdi.

Olay, dün Borçka ilçesine 
bağlı Aksu Mahallesi'nde mey-
dana geldi. Dere kenarında bu-
lunduğu sırada dengesini kay-
bederek suya düşen 11 yaşın-
daki E.Y., kuvvetli akıntıya ka-
pıldı. Çocuğun suda sürüklen-
diğini gören vatandaşlar duru-
mu 112 Acil Çağrı Merkezi'ne 
bildirirken, bazı vatandaşlar da 
hiç düşünmeden dere yatağı-

na indi. Yaklaşık 10 metre 
yüksekliğindeki istinat duva-
rından halat yardımıyla aşağı 
inen vatandaşlar, akıntıda sü-
rüklenen çocuğu sudan çıkar-
dı. İlk müdahalesi olay yerinde 
yapılan çocuk, daha sonra 
sağlık ekiplerine teslim edildi. 

Çocuğu kurtarmak için su-
ya giren ve dalgıç olduğu öğ-
renilen Kemal Ateş, yaşanan-

ları anlattı. Ateş, 'Kızımı kursa 
bırakmıştım. Mahalleden ge-
çerken insanların koştuğunu 
ve ambulans seslerini duyun-
ca hemen durdum. Bir çocu-
ğun dereye düştüğünü söyle-
diler. Hemen köprünün alt ta-
rafına yöneldim ama göreme-
dim. Sonra karşı tarafa geçin-
ce yüzüstü yatan çocuğu fark 
ettim. Yapılması gereken bel-
liydi, hiç düşünmeden suya 
girdik. İlk yardım müdahale-
sine başladık. Sağlık ekipleri-
nin yönlendirmesi çok faydalı 
oldu. Suni teneffüsten sonra 
tepki vermesi hepimize umut 
oldu' dedi. 

Kurtarma anında dere ya-
tağına inen Okan Solmaz ise, 
'Dükkânda çalışıyordum. Bir 
anda bağırış sesleri gelmeye 
başladı. Annem 'Çocuk düştü' 
deyince hemen olay yerine 
koştuk. Kalabalığı görünce ilk 
anda çocuğu göremedik. Eniş-
temiz dalgıçtı, o suya atlayıp 
çocuğu çıkardı. Sonrasında 
kalp masajı yaptı. Biz de yuka-

rıdan ip sarkıttık. Ben yüzme 
bilmediğim halde aşağıya in-
dim, çünkü kimse inmiyordu. 
O an hiç tereddüt etmedik. Ya-
pılması gereken neyse onu 
yaptık' diye konuştu. 

Vatandaşlar ve olay yerine 
gelen itfaiye ekiplerinin ortak 
çalışmasıyla sedyeyle yukarı 
çıkarılan küçük çocuk, yapılan 
ilk müdahalenin ardından has-
taneye kaldırıldı. İlk olarak 
Borçka Devlet Hastanesi'ne 
götürülen E.Y., ardından Hopa 

Devlet Hastanesi'ne sevk edil-
di. Küçük çocuğun daha kap-
samlı tedavi için Trabzon 
Kaşüstü Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi'ne sevk edildiği 
öğrenildi. 

Öte yandan, küçük çocu-
ğun dereye düşmeden kısa 
süre önce arkadaşlarıyla top 
oynadığı anların komşuları ta-
rafından cep telefonu kamera-
sıyla görüntülendiği ortaya 
çıktı.
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Borçka’da Dereye Düşen Çocuğu Kurtaran Vatandaşlar 
Yaşanan Can Pazarını Anlattılar: 'Hiç tereddüt etmedik'
Artvin'in Borçka İlçesinde Düştüğü Derede Akıntıya Kapılan 11 Yaşındaki Çocuğu 
Vatandaşlar, Saniyelerle Yarışarak Kurtardı

“Sevgi Varsa Engel Yoktur” 
Temasıyla Program Düzenlendi
T.C. Aile Ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı Bünyesinde 
10-16 Mayıs Engelliler Haftası Kapsamında 
Ardanuç’ta Anlamlı Bir Program Gerçekleştirildi



Dernek Başkanı Ertan 
Karagöz yaptığı açıklamada 
şu ifadelere yer verdi:“Değerli 
Üyelerimiz ve Şavşat Dostla-
rı,‘Eğitim Gelecektir’ anlayışıy-
la yürüttüğümüz Yükseköğre-
nim Burs Programı kapsamın-
da, 2025–2026 döneminde 
sizlerin değerli katkılarıyla 75 
üniversite öğrencimize burs 
ulaştırdığımız bir eğitim döne-
mini tamamlamanın gururunu 
ve mutluluğunu yaşıyoruz. 

Önümüzdeki eğitim-öğretim 
döneminde daha fazla öğren-
cimize umut olacağımıza yü-
rekten inanıyorum. 

Bu destek yalnızca bir burs 
değildir; gençlerimizin gelece-
ğe daha güvenle bakabilmesi-
ne, eşit ve adil bir yaşam umu-
dunun güçlenmesine verilen 

önemli bir katkıdır. Her bir yar-

dım, bir öğrencimizin yolunu 
aydınlatan dayanışma ışığı ol-
muştur. 

Şavşat’ın köklü imece kül-
türünü, paylaşma ve dayanış-
ma geleneğini yaşatan tüm 
üyelerimize, dostlarımıza ve 
katkı sunan kurum ve kuruluş-
lara yürekten teşekkür ediyo-
ruz. İnanıyoruz ki dayanışma-
nın olduğu yerde umut, umu-
dun olduğu yerde ise gelecek 
vardır. 

Daha aydınlık, daha eşit ve 
daha güzel bir gelecek için 
emek veren herkese sevgi ve 
saygılarımızı sunuyoruz.”  

“Bir Gencin 
Elinden Tutmak, Bir 

Hayata 
Dokunmaktır”  

Yapılan burs desteği sade-

ce öğrencilerin eğitim masraf-
larına katkı sunmakla kalmadı; 
aynı zamanda birçok gencin 
umudunu, özgüvenini ve gele-
ceğe dair inancını da büyüttü. 
Ekonomik şartların her geçen 
gün zorlaştığı bir dönemde 
yapılan bu anlamlı destek, özel-
likle öğrenci ailelerinin yüre-
ğine su serpti. 

Öğrenci 
Ailelerinden Duygu 

Dolu Teşekkür 
Burs alan öğrencilerin aile-

leri, dernek yönetimine ve 
destek veren gönüllülere duy-
gu dolu sözlerle teşekkür etti. 
Bir öğrenci annesi duygularını 
şu sözlerle ifade etti:  

“Evladımız üniversite okur-
ken bazen çaresiz kaldığımız 
günler oldu. Ama Şavşat’ın 
güzel insanları bizleri yalnız 
bırakmadı. Verilen burs sade-
ce maddi destek değil, moral 
ve umut oldu. Allah emeği ge-
çen herkesten razı olsun.” 

Bir başka öğrenci velisi ise 
şöyle konuştu: 

Bugün çocuklarımız okuya-
biliyorsa bunda bu dayanış-
manın büyük payı var. Gurbet-
te olsalar bile Şavşatlıların bir-
birine sahip çıktığını görmek 
bizleri duygulandırıyor. Bu iyi-
likler asla unutulmaz.”   

Öğrencilerden 
Yürekten Mesaj 
Burs desteği alan üniver-

site öğrencileri de kendilerine 
uzanan yardım elinin hayatla-
rında çok büyük anlam taşıdı-
ğını belirtti.Bir üniversite öğ-
rencisi teşekkür mesajında şu 
ifadeleri kullandı:“Bazen insan 
sadece maddi değil manevi 
olarak da güçlü hissetmek 
istiyor.  

Bizlere inanan, yanımızda 
duran büyüklerimizin olduğunu 
bilmek bize güç verdi. Bu burs 
sayesinde eğitimime daha 
umutla devam ediyorum.” Baş-
ka bir öğrenci ise şunları söy-
ledi:“Belki bizi hiç tanımıyorlar 
ama geleceğimiz için emek 
veriyorlar.  

Bu destekler sayesinde ha-
yallerimize biraz daha yaklaşı-
yoruz. Şavşat’ın bu dayanışma 

ruhuyla büyümek gurur verici.” 
Şavşat’ın 

Dayanışma 
Geleneği Yaşamaya 

Devam Ediyor 
Şavşat Kültür Turizm ve 

Dayanışma Derneği’nin yürüt-
tüğü burs çalışmaları, sadece 
eğitim desteği değil; birlik, be-
raberlik ve vefa duygularının 
da en güzel örneklerinden biri 
olarak gösteriliyor. Bir öğren-
cinin yüzündeki tebessüm, bir 
annenin duası ve bir gencin 
geleceğe umutla bakabilmesi. 
Belki de yapılan en büyük ya-
tırım tam da budur.
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Şavşat’ta 16 Mayıs’ta Yoğun Program: 
Başkan Durmuş Aydın’dan Açık Davet
Şavşat’ın Geleceğine Yönelik Önemli Proje 

ve Çalışmaların Paylaşılacağı Program 
16 Mayıs Cumartesi Günü Gerçekleştirilecek

Bu bölümde vatandaşların 
talep, öneri ve düşüncelerini 
doğrudan paylaşabileceği ifa-
de edilirken, belediyenin yü-
rüttüğü çalışmalar hakkında 
da kapsamlı bilgiler verileceği 
belirtildi. 

Program kapsamında ay-
rıca Şavşat’ın şehir planı, de-
vam eden projeleri ve gelece-
ğe yönelik hedefleri; iş insan-
ları, teknik elemanlar, siyasi 
temsilciler ve vatandaşlara de-

taylı şekilde anlatılacak. Bele-
diye yönetimi tarafından hazır-
lanan projelerin ilçenin sosyal, 
ekonomik ve turizm alanındaki 
gelişimine önemli katkılar sağ-
lamasının hedeflendiği kayde-
dildi. 

Etkinliklerin son bölümünde 
ise Efkar Tepesi Sosyal Tesis-
leri’nde Sayın Faruk Çelik’in 
katılımıyla yemek programı 
düzenlenecek. Programa yo-
ğun katılım beklenirken, birlik 

ve dayanışma mesajlarının ön 
plana çıkacağı ifade edildi. 

Şavşat Belediye Başkanı 
Durmuş Aydın yaptığı davette, 
“Şavşat’ımızın geleceği adına 
önemli bir günü hep birlikte 
yaşayacağız. Tüm halkımızı, 
siyasi parti temsilcilerimizi, iş 
insanlarımızı ve gönül dostla-
rımızı programımıza davet edi-
yoruz” ifadelerine yer verdi.

Bir Burs Değil, Bir Gelecek Verdiniz
Şavşat’ın Dayanışma Ruhu 75 Üniversite Öğrencisinin Hayaline Umut Oldu

www.savsatinsesi.com



Artvin Adliyesi’nde görülen 
Reşit Kibar davasının 5’inci 
duruşması sona erdi. Mahke-
me heyeti, davayı 2 Ekim 
2026 tarihine erteledi. 

Duruşmanın ardından adli-
ye önünde bir araya gelen 
Reşit Kibar’ın ailesi, yakınları 
ve yaşam savunucuları, adalet 
çağrısında bulunarak davada-
ki sorumluların tamamının yar-
gı önüne çıkarılmasını istedi. 

Duruşma sonrası yapılan 
basın açıklamasında konuşan 
Kibar ailesinin avukatı Haktan 
Özkan, dosyada delil karartma 
iddialarının giderek güçlendi-
ğini savundu. Özkan, gerçek 
sorumluların tutuklanmaması-
nın yalnızca kamu vicdanını 

yaralamadığını, aynı zamanda 
soruşturmanın sağlıklı yürütül-
mesini de engellediğini belirtti. 

Özkan açıklamasında, 
“Gerçek katillerin ve tüm so-
rumluların tutuklanmadığı her 
gün sadece adalet duygumuz 
incinmiyor. Aynı zamanda bu 
cinayete ilişkin deliller karar-
tılıyor, tanıklar baskı altına 
alınıyor ve yönlendiriliyor” ifa-
delerini kullandı. 

Açıklamada, olayın tüm 
sorumluluğunun yalnızca bir 
kişiye yüklenmeye çalışıldığı 
öne sürülürken, dosyada adı 
geçen diğer kişilerin de etkin 
biçimde soruşturulması gerek-
tiği vurgulandı. Özkan, “Bir in-
sanı öldüren, yanındaki insan-

ları da öldürmeye teşebbüs 
eden bu yapı neden hâlâ tu-
tuklanmıyor? Neden tüm so-
rumluluk münferit bir tetikçinin 
üzerine bırakılmaya çalışılı-
yor?” Diyerek yargı makamla-
rına çağrıda bulundu. 

Avukat Özkan, duruşmada 
tanık olarak dinlenen Yunus 
Mert Türk hakkında da değer-
lendirmelerde bulundu. 
Türk’ün ifadelerinin sorumlu-
luğa işaret ettiğini savunan 
Özkan, bu kişinin “tanık değil, 
sanık sıfatıyla” dinlenmesi 
gerektiğini söyledi. Ayrıca da-
vada adı geçen Fikret Mert 
Türk’ün tutuksuz yargılanma-
sına da tepki gösterildi. 

Basın açıklamasında, olay 

yalnızca bireysel bir cinayet 
olarak değil, organize bir yapı 
ile bağlantılı bir süreç olarak 
değerlendirildi. Kibar ailesi ve 
destekçileri, Türkiye’de çevre 
ve yaşam alanlarını savunan 
tüm kesimlere dayanışma 
çağrısı yaptı. 

Açıklamada şu ifadeler öne 
çıktı: “Bir suç şebekesiyle kar-
şı karşıyayız. Bu cinayeti or-
ganize eden tüm faillerin orta-
ya çıkarılması için Artvin’de 
mücadele ediyoruz. Türkiye 
halkını, doğasını, yaşam 
alanlarını, çevresini ve ağacını 
savunan herkesi bu mücade-
leye omuz vermeye çağırıyo-
ruz.” 

Şirket yetkililerine yönelik 
eleştirilerin de yer aldığı açık-
lamada, iş güvenliği ve çevre 
politikaları üzerinden sert suç-

lamalar yöneltildi. Şirketin ge-
rekli güvenlik önlemlerini al-
madığı öne sürülürken, daha 
önce İzmit’te ruhsatsız beton 
santrali işlettiği ve burada ya-
şanan bir iş cinayetinin gün-
deme geldiği iddia edildi. 

Özkan, “Sadece doğayı, 
ormanları ve yaşam alanlarını 
değil; Reşit Kibar örneğinde 
olduğu gibi insanları ve işçileri 
de katlediyorsunuz” diyerek 
şirket yönetimine tepki göster-
di. 

Duruşma sonrasında adliye 
önünde toplanan kalabalık sık 
sık “Adalet” sloganları atarken, 
davanın takipçisi olacaklarını 
belirtti. Reşit Kibar’ın ailesi ve 
destekçileri, 2 Ekim 2026’da 
görülecek bir sonraki duruşma 
için kamuoyuna dayanışma 
çağrısını yineledi.
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Reşit Kibar Davası 2 Ekim’e Ertelendi
Reşit Kibar Davasında 5’inci Duruşma Sona Erdi

Artvin Doğuş Barajı’nda Taekwondo Heyecanı
19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı Etkinlikleri 
Kapsamında Düzenlenen “Doğuş Barajı Taekwondo Gençlik 
Kupası”, Büyük Bir Coşku ve Heyecan İçerisinde Gerçekleştirildi

Türkiye’nin önemli mühen-
dislik yapılarından biri olan 
Artvin Doğuş Barajı’nda dü-
zenlenen organizasyon, spor 
ve doğayı aynı atmosferde 
buluşturdu. 

Turnuvaya katılan sporcu-
lar, ortaya koydukları azim, 
disiplin ve centilmence müca-

deleyle izleyenlerden büyük 
alkış aldı. 

Gençlerin spora olan ilgisi-
ni artırmak ve farklı alanlarda 
spor kültürünü yaygınlaştır-
mak amacıyla düzenlenen 
etkinlikte, renkli ve unutulmaz 
anlar yaşandı. Sporcuların 
sergilediği performanslar ise 

organizasyona damga vurdu. 
Yetkililer, 19 Mayıs ruhuna 

yakışır şekilde gerçekleştirilen 
organizasyona katkı sunan 
antrenörlere, hakemlere, spor-
culara ve emeği geçen herke-
se teşekkür etti.



Artvin Ticaret Borsası Yö-
netim Kurulu Başkanı Osman 
Akyürek, 14 Mayıs Dünya Çift-
çiler Günü kapsamında yaptığı 
açıklamada, Artvin’de yaklaşık 
46 yıl sonra tütün ekimine ye-
niden resmi olarak başlandı-
ğını duyurdu. 

Artvin Ticaret Borsası Baş-
kanı Osman Akyürek, 14 Ma-
yıs Dünya Çiftçiler Günü dola-
yısıyla yaptığı açıklamada, kent 
ekonomisi açısından önemli bir 
gelişmeyi kamuoyuyla paylaş-
tı. Bir dönem Artvin’in önemli 
geçim kaynakları arasında yer 
alan tütün üretimi için gerekli 
bakanlık izinlerinin tamamlan-
dığını belirten Akyürek, yakla-
şık 46 yıllık aranın ardından 
kentte yeniden tütün ekimine 
başlanacağını açıkladı. 

Çiftçilerin üretimde büyük 
emek verdiğini ifade eden 
Akyürek, Artvin Ticaret Borsa-
sı olarak tarımsal üretimi des-
teklemek amacıyla çalışmalar 
yürüttüklerini söyledi. 

Osman Akyürek, 
“Dünyanın tüm gerçek çiftçileri 
için bu günler hiçbir zaman ko-
lay olmadı. Büyük bir emeğin 
sonucunda çiftçilerin farkında-
lığını artırmak ve onların değe-
rini görünür kılmak adına dün-
yada bir bayram ilan edilmiştir. 
Bizler de Artvin Ticaret Borsa-
sı olarak toprağın kıt olduğu 
bu coğrafyada tarıma destek 
vermek, çiftçilerimizle omuz 
omuza olmak ve onların ürü-
nünü ekonomiye kazandırmak 
için çalışmalarımızı sürdürü-
yoruz” dedi. 

Bal çalıştayının ardından 
coğrafi işaretli ve markalı ürün-
lere yönelik çalışmalara ağırlık 
verdiklerini kaydeden Akyürek, 
özellikle Butko zeytin üzerine 
önemli çalışmalar yürüttükleri-
ni belirtti. 

Akyürek açıklamasında, 
“Bugün ise çiftçilerimizle ve 
Artvin kamuoyuyla önemli bir 
müjdeyi paylaşmak istiyorum. 
1980 yılına kadar Artvin eko-
nomisinin can suyu olan tütü-
nü yeniden gündeme taşıdık. 
Yaklaşık 8 aylık bir çalışmanın 
ardından, Borçka Ziraat Odası 
Başkanı ve aynı zamanda 
Artvin Ziraat Odaları Birlik Baş-
kanı Sayın Tolga İskenderoğlu 
ile yürüttüğümüz girişimler so-
nucunda Bakanlık izinleri ta-
mamlandı ve bugün itibarıyla 

tütün ekimine resmi izin alındı” 
ifadelerini kullandı. 

Borçka ilçesinde 6 çiftçiyle 
örnek üretim bahçeleri oluştu-
rulacağını belirten Akyürek, bu 
yıl itibarıyla doğrudan üretime 
başlanacağını söyledi. 

Yaklaşık 46 yıldır üretim-
den çekilen tütünün yeniden 
Artvin ekonomisine kazandırıl-
ması adına önemli bir adım 
atıldığını vurgulayan Akyürek, 
“Bugünden itibaren artık tütün 

kaçak değil; Artvin’in ekono-
mik değerlerinden biri olacak, 
ticari bir ürün olarak yeniden 
üretilecek ve çiftçimize gelir 
sağlayacaktır. Bu vesileyle baş-
ta Artvinli üreticilerimiz olmak 
üzere alın teriyle toprağı işle-
yen tüm çiftçilerimizin 14 Ma-
yıs Dünya Çiftçiler Günü’nü 
kutluyor, bereketli ve bol ka-
zançlı bir sezon diliyorum” di-
ye konuştu.

66Şavşat’ın Sesi Gazetesi

Haber Merkezi

Haber Merkezi

46 Yıllık Hasret Sona Erdi

15 Mayıs 2026 Cuma 
www.savsatinsesi.com

Artvin Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı 
Osman Akyürek, 14 Mayıs Dünya Çiftçiler Günü 
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Artvin’in Turizm Vizyonu Masaya Yatırılıyor
Artvin’in Turizm Geleceğine Yön Verecek 
“2026-2030 Turizm Master Planı” Lansman 
Programı, Geniş Katılımla Gerçekleştirilecek

17 Mayıs Pazar günü saat 
14.00’te Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü Konferans Salonu’ 
nda düzenlenecek programda, 
Artvin’in turizm potansiyeli, 
sürdürülebilir kalkınma hedef-
leri ve gelecek vizyonu ele alı-
nacak. 

Kapadokya Üniversitesi iş 
birliğiyle hazırlanan “2026-
2030 Turizm Master Planı” kap-
samında, ilin doğal, kültürel ve 
tarihi değerlerinin turizme da-
ha etkin kazandırılması hedef-
leniyor. Plan doğrultusunda 

Artvin’de doğa turizmi, yayla 
turizmi, kültür turizmi ve gas-
tronomi alanlarında yapılacak 
çalışmalar kamuoyu ile payla-
şılacak. 

Programa kamu kurumları-
nın yanı sıra turizm sektörü 
temsilcileri, sivil toplum kuru-
luşları, iş insanları ve il gene-
linden çok sayıda davetlinin 
katılması bekleniyor. Düzen-
lenecek toplantıda sektör tem-
silcilerinin görüş ve önerileri-
nin de alınacağı öğrenildi. 

Artvin Valisi Dr. Turan 
Ergün imzasıyla yapılan dav-
ette, “İlimizin turizmine yön ve-
recek ‘2026-2030 Turizm Mas-
ter Planı’nın lansmanı için dü-
zenlenecek programa katılım-
larınız bizleri onurlandıracak-
tır” ifadelerine yer verildi. 

Artvin’in turizm alanındaki 
yol haritasının belirleneceği 
programın, ilin ekonomik ve 
sosyal gelişimine önemli katkı 
sunması bekleniyor.



Saygı duruşu ve İstiklal 
Marşı’nın okunmasının ardın-
dan başlayan programda mi-
nik öğrenciler hazırladıkları 
gösterileri sahneledi. Birbirin-
den renkli kıyafetleri ve sergi-
ledikleri performanslarla izle-
yenlerden büyük alkış alan ço-
cuklar, salonda duygu dolu ve 
neşeli anların yaşanmasına 
neden oldu. 

Program boyunca öğrenci-
ler tarafından çeşitli dans gös-
terileri, ritim çalışmaları ve 
sahne performansları sergi-
lendi. Uzun süredir hazırlık ya-
pan çocukların heyecanı ve 
mutluluğu yüzlerine yansırken, 
aileler de cep telefonlarıyla o 
anları kayıt altına aldı. Salon-
da zaman zaman alkışlar yük-
selirken veliler çocuklarının 

sahne başarısıyla gurur yaşa-
dı. 

Etkinlikte ayrıca okulda yıl 
boyunca gerçekleştirilen faa-
liyetler slayt gösterimi eşliğin-
de katılımcılara sunuldu. Eği-
tim öğretim yılı boyunca yapı-
lan sosyal etkinlikler, sınıf içi 
çalışmalar ve öğrencilerin ka-
tıldığı faaliyetlerden oluşan 
görüntüler veliler tarafından 

ilgiyle izlendi. Gösterim sıra-
sında aileler çocuklarının yıl 
içerisindeki gelişim süreçlerini 
görme fırsatı buldu. 

Yoğun katılımın olduğu pro-
gramda öğretmenler ve veliler 

de öğrencilerin hazırladığı gös-
terilere eşlik ederek etkinliğin 
coşkusunu paylaştı. 

Renkli görüntülere sahne 
olan etkinlik katılımcılardan 
tam not aldı.

Festival kapsamında ön 
kayıt süreci resmen açılırken, 
bilim ve iletişim meraklıları 1-5 
Temmuz 2026 tarihlerinde 
İzmir’in Seferihisar ilçesinde 
bir araya gelecek. 

Felsefenin ve rasyonel dü-
şüncenin doğduğu İyonya coğ-
rafyasının merkezinde gerçek-
leştirilecek festival, bu yıl da 
çocuklardan gençlere, akade-
misyenlerden medya temsilci-
lerine kadar geniş bir katılımcı 
kitlesini buluşturacak. 

Festivalin resmi internet si-
tesi olan Hypatia Bilim Festi-
vali üzerinden ön kayıtlar alın-
maya başlanırken, tanıtım ve 
çağrı videosu da yayınlandı. 

Geçtiğimiz Yıl 
Büyük İlgi 
Görmüştü 

İlk kez geçtiğimiz yıl düzen-
lenen festival; astronomi, ya-
pay zeka, kuantum fiziği, eko-
loji ve bilim iletişimi gibi alan-
larda dikkat çeken etkinliklere 
ev sahipliği yaptı. NASA, CERN 
ve QuTech Laboratuvarı gibi 
dünyanın önemli bilim kuruluş-
larından araştırmacılar 
Seferihisar’da bilimseverlerle 
buluşurken, festival kapsamın-
da 10 ana panel ve 30’dan 

fazla atölye düzenlendi. 
Festival organizasyonu, bu 

yıl daha geniş kapsamlı bir 
programla katılımcıların karşı-
sına çıkmaya hazırlanıyor. 

50’den Fazla 
Etkinlik 

Düzenlenecek 
Bu yılki festival programın-

da 12 ana başlık altında 50’ 
den fazla etkinlik yer alacak. 
Alanında uzman akademis-
yenlerin katılacağı panellerin 
yanı sıra uygulamalı atölyeler, 
teleskoplarla gece gözlemleri, 
film gösterimleri ve yarışmalar 
da festival programında bulu-
nuyor. 

Festivalde öne çıkacak ko-
nu başlıkları arasında: 

• Kuantum fiziği 
• Yapay zeka 
• Uzay bilimleri 
• Evrim 
• Medya okuryazarlığı 
• Halk sağlığı 
• Bilimsel eğitim yöntemleri 
• İklim krizi ve COP31 
gibi güncel ve önemli alan-

lar yer alıyor. 
Organizasyon komitesi, bu 

yıl da NASA, CERN ve QuTech’ 
in yanı sıra Cambridge Üniver-

sitesi, Oxford Üniversitesi ve 
Berlin Teknik Üniversitesi gibi 
dünya çapındaki önemli bilim 
kurumlarından bilim insanla-
rının festivale katılım sağlaya-
cağını açıkladı. 

Kadınlar                
ve Çocuklar 
Festivalin 

Merkezinde 
Adını tarihin ilk kadın mate-

matikçisi ve astronomu olan 
Hypatia’dan alan festival, ka-
dınların bilimdeki görünürlüğü-
nü artırmayı temel hedeflerin-
den biri olarak sürdürüyor. 

Hypatia Bilim Platformu 
Kurucusu Nurcan Seven, festi-
valin “kadın ve çocuk odaklı” 
yapısına dikkat çekerek, geç-
tiğimiz yıl 8 olan çocuk atölye-
si sayısının bu yıl en az 12’ye 
çıkarılacağını belirtti. 

Yerel Medya İçin 
Özel Buluşma 

Festival kapsamında bu yıl 
iletişim ve gazetecilik alanına 
da özel önem verilecek. Türkiye’ 
nin farklı illerinden yerel med-
ya kuruluşlarının katılımıyla 
gerçekleştirilecek “Medya Bu-
luşması”nda, yapay zeka ça-

ğında gazetecilik, medya 
okuryazarlığı ve yeni nesil ya-
yıncılık anlayışı masaya yatı-
rılacak. 

Hazırlık Toplantıları 
Başlıyor 

Festival programının de-
taylı hali 1 Haziran 2026 tari-
hinde açıklanacak. Festival 
öncesinde Ankara, İstanbul, 
İzmir, Manisa, Denizli, Balıkesir, 
Diyarbakır, Adana, Mersin, 
Adıyaman ve Samsun başta 
olmak üzere birçok şehirde 
hazırlık toplantıları düzenlene-
cek. 

Bu toplantıların en dikkat 
çekici buluşmalarından biri ise 
21 Mayıs’ta Ankara Kent Kon-
seyi’nin Gençlik Parkı girişin-
deki yerleşkesinde gerçekleş-
tirilecek. 

Destek Ağı 
Büyüyor 

Hypatia Bilim Medya ve 
İletişim Derneği öncülüğünde 
organize edilen festivale; bilim 
iletişim platformları, sivil top-
lum kuruluşları, üniversiteler, 
bilim merkezleri, yerel yöne-
timler, yayınevleri ve medya 
kuruluşlarının desteği her ge-
çen yıl artıyor. 

Bu yıl farklı şehirlerden bil-
im merkezleri, üniversiteler ve 
çeşitli liselerin de festivale da-
ha güçlü katılım sağlaması 
bekleniyor. 

Bilim, iletişim ve kolektif 
üretimin buluştuğu festivalde 
yer almak isteyen katılımcılar, 
festivalin resmi internet sitesi 
üzerinden detaylı bilgiye ula-
şabiliyor ve kayıt formunu dol-
durabiliyor.
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2. Uluslararası Hypatia Bilim ve İletişimin 
Kalbi Seferihisar’da Atacak

Bilimsel Düşünceyi Toplumun Her Kesimine 
Ulaştırmayı Hedefleyen 2. Uluslararası Hypatia 

Bilim ve İletişim Festivali İçin Geri Sayım Başladı

Zübeyde Hanım Anaokulu  
Miniklerinden Renkli Şenlik

Zübeyde Hanım Anaokulu Tarafından 
Hazırlanan “Okul Öncesi Şenliği ve Ertelenmiş  
23 Nisan Programı”, Artvin Gençlik ve Spor  

İl Müdürlüğü Salonunda Gerçekleştirildi
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